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SALA DAS SESSOES 19 DE MAIO DE 2016.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia 19 de Maio
de 2016, a.s 19:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joao
PessoaiRN. Compareceram os seguintes Vereadores:

Ce[. .loao Pessoa,/RN. t9 cle Maio de 20 16.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa./RN, ata da l3o
(decima terceira) sessão ordiniíria da 52' (quinquagesima segunda)
legislatura do 1o semestre do ano de 2016 da Câmara Municipal de Cel.
Joao Pessoa.iRN. Pelas 19:00 horas do dia 19 (dezenove) de maio de 2016
(dois mil e dezesseis), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede
própria no Plenario Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Alcides
Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. Joao Pessoa/RN. Sob a presidência do
Vereador: Francisco Roberto Amorirn de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho e Jose Alves de Lima.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alexandre Jose de

Souza, Alzeni Rufino de Carvalho, Antônio Lima de carvalho, Elenio
Ueliton de Carvalho, José Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro
caboçlo da Silva, Jose Alves do Nascimento e José Alves de Lima.
VeriÍicando o no de quórum Regimental o Sr. Presidente declara aberta a
sessão em seguida registra a presença de Raimundo do Nascimento
(Mundinho de Nece) e Arhrr Caboçlo. E em seguida o Sr. Presidente
determina a 1' Secretá,ria para fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual
depois de lida com retificação do vereador José Severiano de Figueiredo
Maia.Iunior que o Projeto de lei no 001/2016 e de autoria dos Yereadores:
José Severiano de Figueiredo Maia Junior e .lose Alves do Nascimento foi
aprovado por unanimidade. Expediente: em seguida o Sr. Presidente
apresentou o Requerimento de no 00512016 do Vereador Jaciro caboclo da
Silva e em seguida determina o mesmo para fazer a leitura do
Requerimento de n' 05/2016. Solicitação de uma atrdiência pública nesta
casa legislativa, que realizar-se-á no dia 09 de junho do corrente ano, para
debatermos assunto relacionado a apresentação do Projeto: "CIRCIIITO
DAS SERRAS POTIGUARES". Justificativa: numa perspectiva de mostrar
para todo estado do Rio Grande do norte, e para o Brasil o que temos de
muito importante em termos de belezas, de recursos nafurais e de
patrimônio Cultual nas diversas cidades do nosso estado, incluindo nossa
cidade Coronel João Pessoa. Ressaltamos que o ÇiÍcuito das Serras
Potiguares é um grupo politico constituído por voluntarios de diferentes
áreas e regiões do pais, do RN como um todo, mas sobre tudo do Alto
Oeste potiguar, que trabalha de forma apartidáLr-ia. Após a leitura o Sr.
Presidente facultou a palawa. Usou da palawa o Vereador J aciro Caboclo
da Silva que fez sua explanação sobre o requerimento de n'05/2016 que a
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importância desse projeto "Cirçuito das Serras Potiguares" é tão imens4
onde participei de várias reuniões em varias cidades. Ordem do dia: o Sr.
Presidente submete o requerimento de no 05/2016 do vereador Jaciro
Caboçlo da Silva em discussão, ninguém se manifesta submete em votação
sendo aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar declaro
encerada a sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte. Eu,
Marcia Greiga Nunes. Secretifu{a. Lawei a presente ata que vai por mim
assinada e pelos Vereadores Presentes.

Presidente

,r ílr r-e,r+" tsue i$l §.:rtX Secretária

1u Secretária

2'Secretario.

Cel. Joao pessoa,{RN, 19 de maio de 2016.




